



**FUNDAȚIA PENTRU COPII – “SFÂNTUL SAVA”
BUZĂU – ROMÂNIA**

Str.Capitan Aviator Mircea T.Badulescu, nr. 19, Buzău ,
ROMÂNIA

Tel./Fax: 0238 710349; Cod Fiscal 5681027

Nr. 70/10.01.2024

**RAPORT DE ACTIVITATE AL AȘEZĂMÂNTULUI PENTRU
PERSOANE VÂRSTNICE PIETROASELE PE ANUL 2023**

Asezamantul de persoane varstnice Pietroasele este situat in com. Ulmeni, judetul Buzau. Acesta dispune de un numar de 18 locuri, in care sunt gazduiti 13 beneficiari, de sex barbatesc. Asistatii beneficiaza de ingrijire in cadrul asezamantului in regim residential. Pe parcursul anului 2023, in cadrul centrului s-au facut urmatoarele imbunatatiri:

Renovarea in totalitate terasei de vara, care a fost inchisa cu tamplarie cu geam termopan, pavata cu gresie , si zugravita.

Renovarea in totalitate a bibliotecii din incinta asezamantului.

Renovarea bailor de la cele trei module ,in care locuiesc beneficiarii.

Renovarea camerelor de locuit ale beneficiarilor.schimbarea panoului electric din corpul de locuit, si a altor elemente electrice ,care tin de buna functionare a boilerelor de incalzit apa.

Amenajarea unei minibucatarii, intr-un fost spatiu de depozitare alimente.

Aici au fost montate: aragaz, chiuveta,mobilier de bucatarie si butelie.

S au achizitionat saltele,pilote, si perne noi pentru toti beneficiarii.

Au mai fost achizitionate deasemenea si cuverturi noi pentru tote paturile beneficiarilor, si draperii in anumite spatii.

Toate aceste lucrari efectuate, au fost realizate pentru o mai buna functionare a asezamantului si un confort sporit pentru beneficiari.

Propuneri pentru anul 2024: finalizarea renovarii terasei din incinta asezamantului, transformarea unei camere in sala de recuperare fizica, realizarea unei bucatarii de vara.



FUNDAȚIA PENTRU COPII – “SFÂNTUL SAVA” BUZĂU – ROMÂNIA

Str.Capitan Aviator Mircea T.Badulescu, nr. 19, Buzău ,
ROMÂNIA

Tel./Fax: 0238 710349; Cod Fiscal 5681027

Pe parcursul anului 2023, beneficiarii au avut parte și de unele activități de recreere în afara așezământului: plimbări, excursii, pelerinaje. Au mers în pelerinaj la mănăstirea CIOLANU, următorii beneficiari: Constantin Nicolae, Vlad Florea, Georgescu Petre, Diaconu Vali, Mihalcea Ene, Branzea Stan.

S-a mers în vizită la așezământul pentru persoane defavorizate de la Baba-Ana, unde beneficiarii au socializat între ei, au servit masa, s-au bucurat reciproc. Aici au mers următorii beneficiari: Mihalcea Ene, Constantin Nicolae, Branzea Stan, Georgescu Petre.

În fiecare sâmbătă și duminică, Constantin Nicolae și Branzea Stan, merg împreună cu părintele Visan Stefan, la așezământul de persoane vârstnice din com. Naeni, unde participă la săvârșirea Sf. Liturghii, apoi la masa, și socializează cu beneficiarii din așezământul menționat anterior. De asemenea, beneficiarii, merg în orașul Buzău, unde se plimbă prin diverse locuri cum ar fi: Parcul Crang, Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei, Catedrala Sf. Sava, și alte obiective cu scop recreativ.

În interiorul așezământului, cu ocazia zilelor de naștere sau de nume ale beneficiarilor, sunt organizate mese festive în cinstea celor sărbătoriti.

O activitate importantă desfășurată în cadrul așezământului destul de frecvent este săvârșirea slujbelor religioase la biserică din incinta căminului. Aici vin preoți slujitori: Preot Visan Stefan, Preot Tanase Stefan, și alții, unde asistații vin de bunăvoie și se bucură de rugăciuni.

Acestea fiind spuse, considerăm că beneficiarii din așezământul nostru duc o viață cât mai apropiată celei familiale, alături de persoanele de îngrijire care fac tot posibilul să le ofere acestora toate condițiile necesare traiului de zi cu zi.

Coordonator,
Ciobanu Paraschiv Mariana